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REMONT TARASU
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TERMO RENOWACJA ELEWACJI 
BUDYNKU PRZEDSZKOLA NR 66 "ZACZAROWANY OGRÓD"
PRZY UL.NOSKOWSKIEGO 35/37 W POZNANIU

nr upr. 7/WPOKK/2019
mgr inż. arch.  Karolina Tokarz

nr upr. 42/WPOKK/2013
mgr inż. arch.  Ewa Migda-GrabskaSPRAWDZAJĄCY:
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OCIEPLENIE ELEWACJI 
STYROPIAN, GR. 15 cm

MONTAŻ NOWYCH RUR 
SPUSTOWYCH

WYMIANA PARAPETÓW

WYMIANA PARAPETÓW

RENOWACJA 
I PODWYŻSZENIE 
BALUSTRAD

REMONT 
SCHODÓW

WYMINA POSADZKI TARASU 
NOWE PŁYTY BETONOWE

WYKONANIE TYNKU 
COKOŁOWEGO 
Z BONIOWANIEM

RENOWACJA MURKU 
POD BALUSTRADĄ

WYMIANA WIERZCHNIEJ 
WARSTWY GRUNTU 
W NIEZBĘDNYM ZAKRESIE,
WYKONANIE PODSYPSKI 
CEMENTOWO PIASKOWEJ 
(w celu odpowiedniego 
ustabilizowania podłoża pod 
nową posadzkę betonową 
tarasu)

WYKONANIE NOWEGO 
SYSTEMU ODWODNIENIA
W MIEJSCU 
ISTNIEJĄCEGO
(możliwość przesunięcia 
wpustów w lokalizację 
odpowiednią do spadków 
nowych płyt tarasowych)

WYKONANIE WNĘKI 
(obniżenie posadzki), 
OSADZENIE WYCIERACZKI 
SYSTEMOWEJ
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UWAGI!
►  WSZYSTKIE ROBOTY NALEŻY WYKONAĆ ZGODNIE Z POLSKIMI NORMAMI, WARUNKAMI TECHNICZNYMI WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT, 
BUDOWLANO-MONTAŻOWYCH OPRACOWANYCH PRZEZ INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANEJ ORAZ Z ZASADAMI WIEDZY I SZTUKI 
BUDOWLANEJ.

►  BRAK WSKAZANIA NA RYSUNKU TECHNICZNYM ELEMENTU, KTÓREGO ZASTOSOWANIE WYNIKA ZE ZNANYCH LUB POWSZECHNIE 
PRZYJĘTYCH ROZWIĄZAŃ W ZAKRESIE SZTUKI BUDOWLANEJ NIE ZWALNIA WYKONAWCY Z KONIECZNOŚCI ZASTOSOWANIA TAKIEGO 
ELEMENTU. 

►  RYSUNEK ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z OPISEM TECHNICZNYM ORAZ PROJEKTAMI BRANŻOWYMI. 

►  WSZELKIE WĄTPLIWOŚCI POWSTAŁE PODCZAS ZAPOZNAWANIA SIĘ Z DOKUMENTACJĄ, JAK I W CZASIE REALIZACJI NALEŻY WYJAŚNIĆ Z 
AUTORAMI PROJEKTU.

►  DOPUSZCZA SIĘ ZASTOSOWANIE MATERIAŁÓW ZAMIENNYCH JEDYNIE ZA ZGODĄ INWESTORA I AUTORÓW PROJEKTU ORAZ POD 
WARUNKIEM, ŻE POSIADAJĄ ONE CECHY NIE GORSZE JAKOŚCIOWO I TECHNICZNIE OD WSKAZANYCH W PROJEKCIE.

►  WSZYSTKIE ZASTOSOWANE MATERIAŁY MONTOWAĆ ZGODNIE Z ZALECENIAMI I WYTYCZNYMI PRODUCENTA.

►  WSZYSTKIE WYMIARY PODANE W PROJEKCIE NALEŻY BEZWZGLĘDNIE KAŻDORAZOWO PRZED ROZPOCZĘCIEM PRAC SPRAWDZIĆ NA 
MIEJSCU BUDOWY I W WYPADKU RÓŻNIC LUB ZMIAN WYNIKAJĄCYCH Z WYMOGÓW TECHNOLOGII DOSTAWCY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z 
PROJEKTANTAMI.

► WSZELKIE ELEMENTY RUCHOME, W SZCZEGÓLNOŚCI RYNNY, RURY SPUSTOWE, BALUSTRADY, EMEMENTY DASZKÓW, ZWIEŃCZENIE 
MURKÓW ITD. NALEŻY ZAMAWIAĆ I WYKONAĆ/MONTOWAĆ NA PODSTAWIE ZWERYFIKOWANYCH OBMIARÓW RZECZYWISTYCH 
WYKONANYCH NA OBIEKCIE.

► W TRAKCIE REALIZACJI INWESTYCJI NALEŻY BEZWZGLĘDNIE PRZESTRZEGAĆ ZAPISÓW INFORMACJI BIOZ, NADZÓR BUDOWY MA 
OBOWIĄZEK PRZEPROWADZANIA PRZEGLĄDÓW MIEJSC PRACY, SZCZEGÓLNĄ UWAGĘ NALEŻY ZWRÓCIĆ NA STREFY NIEBEZPIECZNE, 
PRACE NA WYSOKOŚCI, RUSZTOWANIA, DROGI KOMUNIKACYJNE ITP.

TARAS - STAN ISTNIEJĄCY

P R Z E K R Ó J  T A R A S U

W nowej posadzce tarasu, przy wejściach do budynku należy 
wykonać wycieraczki zewnętrzne systemowe aluminiowe 
z wkładem gumowym i ramą wpustową.
- wycieraczki zamontowane na równo z licem posadzki tarasu 
  (w sposób niwelujący ryzyko potknięcia)
- konstrukcja wycieraczki trwała, umożliwiająca bezpieczne 
  poruszanie się i czyszczenie
- wycieraczka z wkładam gumowym o systemie czyszczącym, 
  z  właściwością antypoślizgową

W Y C I E R A C Z K I  Z E W N Ę T R Z N E

3 szt.

zdjęcia przykładowe

P Ł Y T Y  B E T O N O W E  T A R A S O W E

- płyty betonowe o wymiarach 120x240cm
- płyty z betonu klasy min C30/37
- spełniające wymagania 
  mrozoodporności
- zbrojone prętami stalowymi
- faktura płyt antypoślizgowa
- impregnowane
- powierzchnię tarasu ukształtować 
  ze spadkami w kierunku wpustów

zdjęcie przykładowe

KOLORYSTYKA: JASNY SZARY

R Z U T  T A R A S U
UKŁAD PŁYT BETONOWYCH POSADZKI

R Z U T  T A R A S U

C O K Ó Ł  T A R A S U

C O K Ó Ł  T A R A S U
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